

责编/伍施施 校对/肖夏 版式/许宏亮

2020年7月21日 星期二



险象环生！

隔离栏被强“开口” 司机“钻空”掉头

位于蔡伦大道祝融路口附近。交警部门表示，该处隔离栏本周内将拆除，届时恢复正常通行

本报讯（文/图 记者 金明达 实习生 邓灵）昨日，有市民向记者反映：蔡伦大道祝融路口附近的隔离护栏被人私自开了两个“口子”，一些机动车和电动车为了抄近路不顾其他车辆的行车安全竟大胆“钻空”掉头。

上午10时许，记者在该路段看到，为配合蔡伦大道提质改造，交警部门在蔡伦大道祝融路口增设了隔离护栏，实行南北通行，防止部分车辆在此掉头、转弯。但该路口附近的隔离护栏却被挪开了两个“口子”，其宽度恰好可供一辆机动车掉头。一些机动车和电动车为了图方便，不惜冒险在此“钻空”掉头。记者发现，由于该路口红绿灯停用，对向车

流多、车速快，违规掉头导致险象环生，存在较大安全隐患。

随后，记者将该问题反映至市交警支队设施大队。该大队负责人告诉记者，蔡伦大道祝融路口附近将新建一座人行天桥，为了施工安全起见，延长了路口的封闭时间，没想到一些市民竟私自将隔离栏打开“缺口”，这种破坏公共设施的行为，不仅是不文明行为，还是违法行为，一旦被查将受到法律的严惩。

据了解，蔡伦大道祝融路口预计本周内拆除隔离护栏，恢复正常通行。交警部门呼吁，所有通行车辆在此期间不要在此违规掉头，否则可能将引发交通事故，承担赔偿责任，希望市民主动遵守交通法规，文明安全行车。



部分机动车、电动车在此违规掉头

脚下留情！

竹林绿化带内打牌 毁了绿地煞了风景

本报讯（记者 胡亚华）近日，有市民向本报新闻热线爆料，不少人在岳屏公园竹林绿化带内打牌，毁坏了绿地，影响了市容市貌。

18日下午，在岳屏公园东大门北侧狭长竹林里，记者看见6个人正围坐在竹林绿化带里打牌，竹林内放置着桌椅，绿化带内被踩出了一条条

“人行道”。常在公园散步游玩的陆先生告诉记者，扎堆在竹林绿化带里打牌的现象已有一段时间，若不及时劝阻制止，这种情况可能越来越多。当

地群众希望有关职能部门强化巡查力度，依法依规对挤占公共绿地打牌现象进行查处，对践踏受损的花草及时补栽，守护好这处竹林绿化景观。



向居民发放《告全市电梯用户书》

69部电梯——“体检”

湖南特种设备检验检测研究院衡阳分院进社区开展宣传活动

本报讯（文/图 记者 姚永军 实习生 左百村）7月20日上午，湖南省特种设备检验检测研究院衡阳分院工作人员走进石鼓区雁栖湖社区耀江花园文鼎苑小区，开展电梯安全知识进社区宣传活动，并对社区电梯进行安全检验。

活动现场，工作人员设置了宣传展板，向居民发放《告全市电梯用户书》，介绍乘坐电梯安全知识，提高

居民的安全乘梯意识。据了解，湖南省特种设备检验检测研究院衡阳分院将在物业公司的协同下，严格遵循国家电梯检验检测操作标准，对耀江花园文鼎苑小区69部电梯进行全面的安全检验，排查安全隐患。

据悉，目前全市电梯保有量近2万台。工作人员提醒，使用单位要严格遵守相关规定，在检验期满前主动申请报检，确保安全。

温情！垫付车费
执法！送无证驾驶男子回家

本报讯（记者 姚永军 通讯员 肖婵媛）7月18日，石鼓交警在严格执法的同时，为违法行为人垫付车费送其回家，无证驾驶的违法行为人周某十分感动：“谢谢你们，我今天的行为给你们添麻烦了，回去准备好资料后，我就马上过来接受处理。”

据了解，周某曾在长沙报考驾驶证，但目前只过了科目一。最近想来衡阳找工作，因父亲常年不在家，家里只有一辆未年检也未购买保险的面包车。为方便周某就开着这辆车来衡阳，没想到在回常宁途中被交警查获。周某系未取得机动车驾驶证驾驶机动车、未年检和未购置交强险，需当场扣留机动车。扣车后，蒋衡江问周某怎么回去，周某说身上没有钱，父亲也联系不上，能联系上的亲戚不愿意借钱，他只能骑自行车回常宁。但当时室外温度高达38℃，蒋衡江担心周某骑自行车回常宁途中会发生意外，就开警车将周某送到汽车站，并垫付车费。

水源保护区违法捕鱼
衡阳县森林公安局破获3起非法捕捞水产品案

本报讯（记者 姚永军 通讯员 黄周生）近日，衡阳县森林公安局闻警而动，联合农业农村局破获3起非法捕捞水产品案，抓获3名犯罪嫌疑人，缴获渔船、丝网、捞斗等作案工具。

7月16日凌晨1时左右，衡阳县森林公安局接到群众举报，称有人驾船在西渡镇咸水村蒸水河一级水源保护区捕鱼。该局民警联合农业农村局执法人员迅速赶往现

场，将正在用丝网捕捞的犯罪嫌疑人控制，并扣押渔船、丝网、捞斗等作案工具。

经讯问查明，犯罪嫌疑人杨某生、杨某方、杨某良违反国家法律，无视政府禁渔规定，在衡阳县蒸水河西渡段一级水源保护区自来水公司取水点放丝网捕鱼，严重破坏了水域鱼类资源及生态环境，其行为已涉嫌非法捕捞水产品罪，警方依法对3名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。



连日来，记者在湘江西岸外滩风光带发现，沿岸亲水平台、码头等地，新添设了不少警示牌，提醒市民游客注意湘江饮用水源保护区生态环境保护，防范溺水等事故发生。图为先锋码头防洪堤上新设的温馨提示牌。

■记者 胡亚华 摄

县市区

责编/廖义波 校对/肖夏 版式/许宏亮

XIAN SHI QU

常宁市：

“课堂+基地” 4万名党员“充电蓄能”

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 刘巧珍 尹维龙）近日，在西岭镇平安村党员教育培训示范基地上，一堂“党建引领·筑梦乡村——常宁市西岭镇平安村党建引领乡村发展”的党课，让参训的各乡镇、村（社区）的党员干部收获满满。

今年来，常宁市通过集中培训、集体学习、个人自学和组织生活、实

践锻炼等方式，灵活运用讲授式、研讨式、模拟式、互动式、观摩式、体验式等教学方法，开展精品课示范教学，组织党员教育培训讲师深入农村、社区、企业等基层党组织开展流动办学、送教上门，为全市100多个单位4万名党员打造“充电蓄能”新阵地，确保2023年所有基层党员干部教育培训实现全覆盖。

该市从优秀党校教师、基层党组织书记、先进模范人物、党务工作者、专家学者、实用技术人才、离退休干部等人中选聘了63名党员教育培训讲师，并下发文件和手册，做到满足各单位“挑人选课”的需求。采取“点餐+派餐”相结合的教学方式，让培训真正做到了缺什么学什么，切实提高了办班培训的针对性和实用性。

呆鹰岭镇新民村：

发展特色集体经济 村民“钱袋子”鼓起来

**决胜全面小康
决战脱贫攻坚**

本报讯（记者 唐翔 通讯员 王海丽）“快来吃西瓜吧，你们辛苦了！”7月16日，蒸湘区呆鹰岭镇新民村杏子组贫困户莫景崇给驻村扶贫工作队送来几个自家地里产的西瓜。

据悉，为打赢脱贫攻坚战，驻村扶贫工作队探索多元化的发展模式，因地制宜发展村集体经济，形成“企业+村集体+贫困户”的帮扶路径，通过把土地资源整合起来、村民组织起来、产业发展起来，实现资源变资产。

目前，养鸡场已建立4个鸡棚，占地2000多平方米。今年6月，引进20000多只“矮脚王”鸡苗和4000多只黑乌鸡鸡苗。后期将根据市场情况，适当扩大养殖规模。

今年4月，经新民村产业扶贫项



7月19日，衡东县大浦污水处理厂工作人员在巡检户外设备。
针对气温升高导致户外设备故障率增加，该厂加强设备巡检工作，及时发现问题，及时解决问题，确保污水处理全部达标排放。

■肖亚辉 摄



7月18日，衡南县云集街道高堡村火龙果种植基地工人在采摘火龙果。今年该基地火龙果喜获丰收，不仅为该村旅游观光增添新特色，还让当地村民实现家门口就业。

■蒋俊峰 摄

三人结伙流窜扒窃作案

衡东警方破案追赃

本报讯（记者 姚永军 通讯员 朱合成）7月18日，记者从衡东县公安局获悉，该局杨林派出所民警通过追踪研判和蹲守布控，抓获3名流窜作案犯罪嫌疑人。

6月28日，杨林派出所接到受害人谭某妹报警：在农贸市场买菜过程中钱包被扒窃，内有5400元现金及一部手机。接警

后，办案民警立即展开调查，经过连续一周的追踪研判，于7月8日锁定犯罪嫌疑人，并掌握了其行动轨迹。7月10日，办案民警在郴州市安仁县蹲守布控，将犯罪嫌疑人何某禄、刘某文、凡某林抓获，并追回全部被盗财物。

目前，犯罪嫌疑人刘某文等3人均被依法采取刑事强制措施。

简讯

▲近日，衡阳市汇方置业投资有限公司向雁峰区环卫工人一次性捐赠了价值17万元的1000套环卫工作服，并承诺今后将继续支持相关公益事业。

公司负责人得知环卫工人工作

（通讯员 陈伟 实习生 黄妍嘉）